

Referat - Skolebestyrelsesmøde

<p>Sted: M.C. Holms Skole, Personalerummet</p> <p>Dato: Torsdag den 6. januar 2022</p> <p>Tid: 19.00 – 21.00</p>	<p>Mødedeltagere: Skoleleder Rene Bojsen Viceskoleleder Vinni Dalgaard Pædagogisk Leder Signe Krog Pedersen Medarbejderrep Marianne Torbensen Medarbejderrep. Morten Martinussen Forældrerep. Sigurd Emil Larsen Forældrerep. Louise Bro Pedersen Forældrerep. Nina Øvig Forældrerep. Mia Gehlert Forældrerep. Hans Jespersen Forældrerep. Bente Plejdrup</p> <p>Afbud: Signe Krog Pedersen Hans Jespersen</p>	
Punkt		Ansvar
1. Velkomst		Sigurd
2. Ledelse	<p><i>Orientering fra ledelsen</i> <i>Skolen har haft åbent i dag – første dag siden 15. december.</i> <i>Det er gået rigtig godt i dag og der er god tro på den kommende tid.</i></p> <p><i>Byggeriet går planmæssigt. Musiklokalerne forventes at blive taget i brug i uge 8.</i> <i>Ledelsen mødes i den kommende tid ift. den overordnede planlægning af det kommende skoleår.</i> <i>René kigger fortsat på Personalehåndbogen.</i></p>	RBO
3. Personale	<p><i>Orientering fra ledelsen</i> <i>Vi har sygemeldte medarbejdere, som er på vej tilbage.</i></p>	RBO, VD
4. Økonomi/budget	<p><i>Orientering fra ledelsen</i> <i>Budgettet for 2021 er gennemgået.</i> <i>Budgettet for 2022 er under udarbejdelse.</i></p>	VD

	<i>Der bliver spurgt til, om bestyrelsen har indflydelse på budgettet. Svaret er, at bestyrelsen har indflydelse på den overordnede prioritering af indsatser, fx prioritering af midler til etablering af N/T-lokale.</i>	
5. Det gyldne Kompas	<i>Status på "Det gyldne Kompas" Vi har haft besøg af en grafisk facilitator med henblik på at lave en mere forældrevenlig og indbydende udgave af Det gyldne kompas.</i>	RBO
6. Fjernundervisning	<i>Evaluering af fjernundervisningen Fra et forældreperspektiv har det fungeret godt. Det har været dejligt med strukturen. Gad vide, hvad børnene oplever? I nødpasningen har vi haft mellem 13 og 39 børn pr. dag. På det kommende bestyrelsesmøde får vi perspektiver fra børn og medarbejdere.</i>	Sigurd
7. Styrings- og tildelingsmodel	<i>Ny Styrings- og tildelingsmodel på skoleområdet Der skal laves et hørings svar. Vi nedsætter et udvalg bestående af forældrerepræsentanter fra bestyrelsen, som laver et udkast. Der laves en tråd pr. mail med input. Louise formulerer et udkast herudfra.</i>	RBO
8. Principper	<i>Status på principper Principperne sendes ud til personalegruppen den 6/1 til drøftelse på personalemødet den 10/1. Principperne drøftes igen på skolebestyrelsesmødet den 25/1. Bevægelse (Sigurd) Udeundervisning (René) Fag- og opgavefordeling (Mia har lavet udkast)</i>	Sigurd
9. Tilsyn med læse- og matematikcenter	<i>Er der ressourcer nok ift. de børn, der har behov for et fagligt løft? Der bliver spurgt, om der er nok ressourcer til de børn, som har brug for en særlig indsats i dansk og matematik. Udgangspunktet er, at vi fastholder det nuværende niveau ift. børnene, som har behov for et fagligt løft.</i>	Sigurd

10. Kommende skolebestyrelsesmøder	<i>2022: 25.1, 22.2, 29.3, 26.4, 31.5, 14.6</i>	RBO, VD
11. Godkendelse af referat	<i>Referatet er godkendt.</i>	VD
12. Evt.		Bestyrelsen